УИД 16MSO118-01-2022-002498-89
Дело № 5-569/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

22 августа 2022 года.


  

          

         г. Лениногорск,  РТ

Мировой судья судебного участка № 4 по Лениногорскому судебному району Республики Татарстан Голенковская О.А., рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ в отношении   Якупова Р.Ф., <ИСКЛЮЧЕНО>  ранее не привлекался к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ,
У С Т А Н О В И Л:

<ИСКЛЮЧЕНО> года на  Якупова Р.Ф. постановлением  №<ИСКЛЮЧЕНО>  ИДПС ОГИБДД ОМВД РФ по Бугульминскому району, был наложен штраф в размере <ИСКЛЮЧЕНО> рублей за административное правонарушение, предусмотренное статьей 12.6 КоАП РФ. Постановление вступило в законную силу <ИСКЛЮЧЕНО>. В установленный законом срок штраф не уплачен.

В суде   Якупов Р.Ф. согласился с протоколом.
 
Изучив материалы дела, суд приходит к следующему. 
Статья 20.25 ч. 1 КоАП РФ предусматривает ответственность за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ.

В материалах дела имеются: 
- протокол об административном правонарушении в отношении    Якупова Р.Ф. от <ИСКЛЮЧЕНО>  по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ;
- копия постановления №<ИСКЛЮЧЕНО>   по делу об административном правонарушении от <ИСКЛЮЧЕНО>  по   ст. 12.6 КоАП РФ о наложении штрафа на   Якупова Р.Ф., вступившего в законную силу <ИСКЛЮЧЕНО>;
- карточка правонарушения    Якупова Р.Ф.;
- сведения ГИС ГМП о штрафах.
Исходя из представленных материалов административного дела, анализируя фактические обстоятельства дела, суд считает установленным событие административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ и наличие в действиях  Якупова Р.Ф. состава административного правонарушения по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ.
Обстоятельств, которые в силу статьи 24.5 КоАП РФ, могли бы повлечь прекращение производства по делу в отношении    Якупова Р.Ф., не установлено.
При назначении наказания суд учитывает обстоятельства совершенного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной  ответственности, состояние его здоровья и считает необходимым назначить  Якупову Р.Ф наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь ст. ст. 20.25, 24.5, 29.10 КоАП РФ, суд 
П О С Т А Н О В И Л:

Якупова Р.Ф.    признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде  административного штрафа размере 2000 (две тысячи) рублей.

Оплату производить в течение шестидесяти дней со дня вступления постановления в законную силу по следующим реквизитам: 

Получатель УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан)

КПП 165501001   ИНН 1654003139    ОКТМО 92701000001    
Номер  счета получателя платежа 0310064300000001110 в Отделение НБ Республика Татарстан Банка России// УФК по РТ г. Казань// Управление Федерального казначейства по РТ

БИК 019205400   Кор. сч. №40102810445370000079 

КБК 73111601203019000140    УИН 0318690900000000029697973

  Настоящее постановление для исполнения направить в Лениногорский  РОСП Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Татарстан.
Постановление может быть обжаловано в Лениногорский горсуд в течение 10 суток через мирового судью.

Мировой судья 



                                 Голенковская О.А.
